



Директорові ТОВ «Юнік»
foi+request-76048-aaf1db34@
dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту на інформацію

Ваш інформаційний запит від 28.09.2020 з питання надання інформації (документів) щодо комплексного обстеження пасажиропотоків на маршрутах міського пасажирського транспорту загального користування у м.Кам'янське опрацьовано управлінням транспортної інфраструктури та зв'язку міської ради в межах наданих повноважень.

Згідно з статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Інформуємо, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (з подальшими змінами) на всій території України з 12 березня 2020 р. встановлено карантин. Зазначеною постановою встановлено карантинні правила на території України, які складаються з відповідних обмежень, в тому числі й обмежень щодо умов перевезення пасажирів у міському автомобільному та електричному транспорті.

Повідомляємо, що наразі постановою Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» карантин продовжено до 31 жовтня 2020 року.

Тому, урахувавши сукупність усіх обмежень, встановлених Кабінетом Міністрів України, проведення управлінням транспортної інфраструктури та зв'язку міської ради комплексного обстеження пасажиропотоків на маршрутах міського пасажирського транспорту загального користування у м.Кам'янське у період карантину не є доцільним.

Начальник управління
транспортної інфраструктури
та зв'язку міської ради



Дмитро КОНЕЛЬСЬКИЙ

Ганна Волкова (0569) 56 00 60